

引领中拉命运共同体之船扬帆远航

11月27日至12月5日,国家主席习近平将对西班牙、阿根廷、巴拿马、葡萄牙进行国事访问并出席在阿根廷布宜诺斯艾利斯举行的二十国集团(G20)领导人第十三次峰会。这是习近平担任国家主席以来第四次访问拉美,也是党的十九大后习近平主席首次访美,对引领新时代中拉关系发展具有里程碑意义。

志合者,不以山海为远。4年前习近平主席在巴西利亚提出“中拉命运共同体”概念时,激起广泛共鸣。4年来,从愿景到行动,从蓝图到现实,中拉关系已实现前所未有的跨越式发展。

在元首外交引领下,政治互信成为中拉命运共同体之船的动力源。迄今习近平主席已三次访问拉美,到访10个拉美和加勒比国家,在双多边场合所有地区建交国领导人会面。中拉携手确立了平等互利、共同发展的中拉全面合作伙伴关系,构建了中拉关系“五位一体”新格局,描绘了构

建中拉命运共同体的新蓝图。

一年多来,巴拿马、多米尼加和萨尔瓦多相继同中国建立外交关系,中国在拉美“朋友圈”进一步扩大。巴西、阿根廷、墨西哥、智利、委内瑞拉等拉美国家领导人相继访华,共商合作大计。中拉对话交流机制愈加完善,内涵日益丰富。中拉论坛成为中拉整体合作的主渠道,为构建中拉命运共同体提供有力机制支撑。

经贸合作成为中拉命运共同体之船的压舱石。如今,中国是拉美第二大贸易伙伴,拉美成为仅次于亚洲的中国海外投资第二大目的地。中拉经贸合作迈上转型升级快车道,贸易、投资、金融三大引擎齐头并进。在全球经济低迷的大背景下,双方贸易额仍稳居2000亿美元以上,中国对拉美直接投资存量超过2000亿美元,在拉美投资兴业的中国企业超过2000家,累计为当地创造超过180万就业岗位。

“一带一路”建设成为中拉命运共同体之船的新帆。拉美和加勒比历史上就是“海上丝绸之路”的自然延伸,也是当前“一带一路”建设不可或缺或参与的参与方。目前中方已同10多个拉美和加勒比国家签署共建“一带一路”协议。

巴西美丽山特高压输电线路、阿根廷贝格拉诺铁路重建项目、牙买加南北高速公路项目……共建“一带一路”给当地百姓带来实实在在的好处,也把中国和拉美两块富饶的土地更加紧密地联接起来。这条跨越太平洋的合作之路,书写了中拉关系的崭新篇章。

人文交流成为中拉命运共同体之船的助推器。近年来,中拉人文交流异彩纷呈,2016年“中拉文化交流年”成功举办,让中华文明与拉美文明交相辉映。中国迄今在21个拉美国家设立40所孔子学院,12所独立孔子课堂和1个区域中心,“汉语热”在拉美方兴未艾。

从“中拉科技伙伴计划”到“中拉青年科学家交流计划”,从中拉新闻交流中心到中拉媒体论坛,中拉人文交流的道路越来越宽广,中拉人民的心靠得越来越近。阿根廷知名中国问题专家莱达感慨,“中拉命运共同体”早已不是一个抽象的概念,而成为推动中拉关系发展、深化中拉各领域合作的重要引领。

当今世界,保护主义、单边主义抬头,全球治理和国际秩序面临诸多挑战,中拉能够携手前行、心心相印,根本原因在于双方始终坚持平等相待、互利共赢的共同发展原则。共同追梦的道路上,中拉合作不仅造福中拉民众,也为世界稳定和发展作出积极贡献。

潮平岸阔催人进,风正扬帆正当时。有理由期待,习近平主席此次拉美之行将为中拉关系注入澎湃新动力,引领中拉命运共同体之船继续乘风破浪、扬帆远航。

(新华社北京11月28日电)

中共中央办公厅印发《干部人事档案工作条例》

据新华社北京11月28日电 近日,中共中央办公厅印发了《干部人事档案工作条例》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实党的十九大精神,深入落实全国组织工作会议精神,坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,坚持从严管理干部,总结吸收党的十八大以来从严管理干部人事档案工作的新经验新成果,对干部人事档案工作的体制机制、内容建设、日常管理、利用审核、纪律监督等加以规范完善,是今后一个时

期全国各级各类干部人事档案工作的基本遵循。

通知要求,各级党委(党组)及其组织人事部门要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,深入学习宣传贯彻《条例》,提高政治站位,切实把干部人事档案作为新时代党的重要执政资源。要着力完善管理体制、健全工作制度、细化工作标准、创新工作方式,全面提升干部人事档案工作质量,持续推进干部人事档案工作科学化、制度化、规范化,服务广大干部人才,服务党的建设新的伟大工程,服务新时代中国特色社会主义伟大事业。



非遗“李家庄咳嗽腔”表演进校园 11月28日,在石家庄市晋州市李家庄小学,小朋友欣赏“李家庄咳嗽腔”表演服饰。当日,“李家庄咳嗽腔”表演队走进石家庄市晋州市李家庄小学,为小朋友带来精彩的非遗表演,并与他们互动。“李家庄咳嗽腔”源于民间小调,历经数代人的传承和创新,演变成如今的地方剧种,表演细致逼真、轻松幽默。2013年,“李家庄咳嗽腔”被列为石家庄市非物质文化遗产。 新华社发

张家口爆炸事故初步原因 系运输乙炔车辆引起连环爆炸

据新华社石家庄11月28日电 (记者 杨帆)记者从河北省张家口市消防和电力部门了解到,当地爆炸事故调查的初步原因为运输乙炔的大货车爆炸,引起了化工厂周边车辆连环爆炸燃烧。

11月28日零时41分,张家口市桥东区河北盛华化工有限公司附近发生一起爆炸起火事故,有关部门现场搜救确认已造成22人死亡,22人受伤。

初步调查结果显示,盛华公司附近的张家口海珀尔新能源科技有限公司生产氢气需要用到乙炔,当天凌晨,运输车辆在进入海珀尔公司厂区过程中发生爆炸,爆炸燃烧影响了海珀尔公司厂区和盛华公司大门周边,并引爆了路边停

靠的多辆大型货车,经初步调查,事故中过火大货车38辆,小型车12辆。盛华公司厂区目前处于正常工作状态。

事故发生后,张家口市消防支队派出大批人员、车辆设备参与救援。爆炸和火灾还造成一条10千伏高压线受损,该条线路此前供电的用户有22户,包括扬水井两座、通信基站4座、海珀尔新能源科技及多家化工、建材企业。目前电力部门已经进场开展现场隐患排查及应急抢修工作。

事故发生后,国家应急管理部有关领导已率专家赶赴现场指导,河北省委书记王东峰等省委省政府领导第一时间赶赴现场指挥处置。目前,河北省和张家口市已成立事故调查处置指挥部。



华盛顿举行迷你火车展览 这是11月27日在美国首都华盛顿国家植物园举行的迷你火车展览上拍摄的小火车。美国国家植物园近日举办迷你火车展览,各种电动小火车在纽约中央车站、密歇根中央车站等著名地点的缩微模型中穿行,种类繁多的绿植和山水景观点缀其间,吸引众多市民、游客前来参观。该展览将持续到2019年1月1日。 新华社记者 刘杰 摄

拍卖公告

受委托,河南平原拍卖有限公司定于2018年12月6日9时在公司拍卖厅公开拍卖房产一间。有意竞买者请携带有效证件到公司办理报名手续,报名时交纳竞买保证金。(不成交保证金全额无息退还)。

标的展示时间:自公告之日起
标的展示地点:拍卖物所在地

报名时间:2018年12月3日至2018年12月4日
报名地点:河南平原拍卖有限公司
咨询电话:0394-8223879
13592279565 13603876673
工商监督电话:0394-8394038
河南平原拍卖有限公司
2018年11月29日

拍卖公告

受委托,河南省中大拍卖有限公司定于2018年12月6日10时在中原路中段中原二手车交易市场内三楼会议室,进行公开拍卖如下标的:

一、拍卖标的:旧机动车
二、标的展示地点:标的物所在地
三、标的展示时间:自公告之日起至2018年12月5日16时
四、报名方式:有意竞买者,请于2018年12月5日16时前向指定账户交纳竞买保证金1万元(账户名称:河南省中大拍卖有限公司,开户行:建设银行周口八一路支行,账号:41050170284100000404,保证金必须转账,以实际到账为准,未成交者于7个工作日内全额无息退还),竞买人凭银行转账单并携带有效证件(身份证原件及复印件,单位提供营业执照副本、法定身份证、法人授权委托书等)到本公司办理竞买手续。

五、报名时间:自公告之日起至2018年12月5日16时
报名电话:0394-8691988
17761672988
工商监督电话:0394-8394038
河南省中大拍卖有限公司
2018年11月29日

壮阔东方潮 奋进新时代 庆祝改革开放40年



老列车员的钥匙情节 新华社发 曹一作

为了民族复兴·英雄烈士谱 李翔梧:“为了苏维埃,你们勇敢地前进吧”

“每年开学季,我们都会组织学生走进纪念馆,告诉孩子们出自我们家乡的英雄李翔梧是怎样走上革命道路并为之努力奋斗的。”河南省洛宁县底张乡翔梧小学校长韦韦说。

李翔梧,1907年8月生,河南省洛宁县人。1924年加入中国社会主义青年团,次年加入中国共产党。1925年秋,李翔梧奉党组织派遣到苏联莫斯科中山大学学习。1928年,经曹清华夫妇介绍,他与莫斯科中山大学学生、共产党员刘志敏结婚。1929年秋天,李翔梧夫妇回国,在上海做党的地下工作。

1931年夏,李翔梧奉命到中央苏区工作。相继担任红5军团40师政委,13军政治部主任,14军政委,红军总政治部敌工部长、宣传部长等职,参加了中央革命根据地的第三至第五次反“围剿”战斗。

1934年10月,中央红军主力长征时,李翔梧留在中央苏区坚持斗

“0元”就能加入 出险后每单最多分摊1角钱—— 违规“相互保”何以能“热卖”

“0元加入,先享保障。”“每单出险案例分摊金额不超过0.1元。”听起来是不是很有诱惑力?最近,一款名为“相互保”的产品蹿红网络。上线仅一个多月,“参保”人数已超2000万。然而,11月27日,“剧情”急转直下,这一产品因涉嫌违规被银保监会责令停止销售。一款违规产品何以能上市“热卖”?产品被叫停后,消费者的权益如何保护?围绕这些公众关心的问题,记者进行了调查。



“叫停” 新华社发 徐俊作

涉嫌多项违规 报备与实际销售不一致

今年9月6日,信美人寿向银保监会报备“信美人寿相互保险社相互保团体重大疾病保险”。10月16日,该产品以相互保大病互助计划形式在支付宝平台上线。上线一个多月,“参保”人数突破2000万。

“相互保”蹿红的“秘诀”是什么?记者调查了解到,根据“相互保”的规则,“芝麻分”650分及以上的蚂蚁会员(60岁以下),满足一定健康条件,在签署一系列授权服务协议后,就能加入保障计划。在他人生病时,所有用户均摊赔付产生的费用,当自己生病时,也能一次性领取最高30万元的保障金。

这么诱人的保障承诺,需要多少钱呢?“相互保”明确每月分两次公示、分摊,每单出险案例分摊金额不超过0.1元。然而,作为一款“团体重疾保险产品”,“相互保”在产品报备、销售等环节却存在诸多违规。

信美人寿11月27日发布公告称,近期,监管部门对“相互保”业务开展情况进行现场调查,指出其涉嫌存在未按照规定使用经备案的保险条款和费率、销售过程中存在误导性宣传、信息披露不充分等问题,要求自11月27日12时起停止以相互保大病互助计划形式销售“信美人寿相互保险社相互保团体重大疾病保险”。

国务院发展研究中心保险研究室副主任朱俊生表示,监管部门对涉嫌产品报备与实际销售不一、信息披露不充分等违规问题,有必要采取监管行动,切实保护消费者合法权益。

“相互保”变身“相互宝” 已经购买产品的消费者怎么办

“相互保”被叫停,那已经购买产品的消费者怎么办?蚂蚁金服11月27日同时发布公告称,为做好存量客户的权益保护工作,即日起,“相互保”将升级为“相互宝”,并将其定位为一款基于互联网的互助计划。

公告显示,“相互宝”在100%保留“相互保”用户原有权益的情况下,将推出新规则:用户在2019年1月1日至12月31日的分摊总金额188元封顶,如有多出部分由蚂蚁金服承担。暂不升级的用户,仍将按原计划获得保障。

“低保费是保险营销的一个噱头。”上海对外经贸大学保险系主任郭振华说,多数投保人一看到“相互保”的条款,再看到“每单出险案例分摊金额不超过0.1元”这样的字眼,就会被吸引住,而实际上用户需要分摊的金额可能远不止这些。

值得关注的是,此前“相互保”在投保规则里明确标注,运行3个月一旦参与用户低于330万人,信美人寿有权终止“相互保”,这便将分摊过保费但未享受赔付的用户遭受损失。

对此,蚂蚁金服表示,未来如果“相互宝”的参与用户低于330万人,互助计划也不会立刻解散,会继续为用户提供一年的大病保障。

北京工商大学保险研究中心主任王绪瑾提醒,网络互助计划属于“类保险”,但不是保险产品,不受保险法等法律法规保护,消费者要谨慎参与。

保险创新需依法合规

上线一个多月,就吸引了超过2000万消费者投保,这相当于好几家中小型寿险公司一年的用户量之和。尽管在监管部门的要求下,“相互保”因为涉嫌违规而转型为网络互助计划,但这一事件也给保险行业提了个醒。

专家表示,“相互保”具有简单采用赔款分摊、基本没有针对会员的风险细分和差别化费率、保险公司不承担最终风险赔付责任等特征,不符合保险原理。而根据《相互保险组织监管暂行办法》等法律法规,相互保险组织与股份制保险公司的本质区别在于治理方式不同,在日常经营和业务规则等方面没有明显差别,产品开发同样要符合保险原理,要经过严格的保险精算进行风险定价和费率厘定。

郭振华表示,此前“相互保”之所以成为“网红”产品,很大一部分原因是因为门槛低。当前老百姓对医疗健康越来越重视,希望有更高的医疗保障服务,但市场上的重疾险等产品普遍价格较高,性价比却不高,“相互保”的受青睐正是切中了这个痛点。

朱俊生认为,保险机构应该在依法合规、风险可控的前提下开展创新,充分利用互联网新技术提高保险服务的便捷性、普惠性,为老百姓提供更好的保障服务。

采访中,也有不少专家表示,业态“创新”往往会在一定程度上超过现有的监管规则,需要监管机构及时与行业进行沟通,加强相关制度建设,补齐监管短板,最大程度上实现完善规则与鼓励创新之间的平衡。

(本栏图文均据新华社电)

- 李金博士土地证丢失,证号:太国用2002(200200067),声明作废。 2018年11月29日
- 西华县红花镇驰瑞场地租赁服务站公章(编号:4116220014321)、营业执照正(副)本(代码:92411622MA45AGUR9F)丢失,声明作废。 2018年11月29日
- 李佳佳位于西华县箕子台路西段路北锦园居B幢1单元6层603号的房屋预告登记证丢失,证号:Y0006331号,声明作废。 2018年11月29日
- 王学军的豫PLV864营运证丢失,证号:411620085802,声明作废。 2018年11月29日
- 魏玉灵(41272419550716405)不慎将云鼎鑫城3号楼二单元5楼507

遗失声明

- 的税收缴款书丢失,证号:01200066,特此声明。 2018年11月29日
- 胡玮不慎将护士执业证丢失,编号:201001102407,声明作废。 2018年11月29日
- 祝磊不慎将医师资格证丢失,证号:201042110412722197607101032,声明作废。 2018年11月29日

- 刘述艳不慎将执业药师注册证丢失,证号:411315161213,声明作废。 2018年11月29日
- 周口晨翼汽车销售服务有限公司(税号:91411600MA3XBMYJ41)不慎将税控盘(盘号:589902369266)丢失,声明作废。 2018年11月29日
- 王万军不慎将医师执业证书丢失,证号:120411600000136,声明作废。 2018年11月29日